Компетенция Дисциплинарной комиссии установлена в разделе 3 Положения «О специализированном органе, по рассмотрению дел о применении в отношении членов Ассоциации саморегулируемая организация «Объединение строителей Владимирской области» мер дисциплинарного воздействия (дисциплинарная комиссия)»:

Дисциплинарная комиссия рассматривает дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении членов Ассоциации за несоблюдение требований технических регламентов, требований к членству в Ассоциации, требований стандартов и внутренних документов Ассоциации, требований, установленных в стандартах на процессы выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объектов капитального строительства, утвержденных Национальным объединением саморегулируемых организаций в области строительства, случаев неисполнения или ненадлежащего исполнения членом Ассоциации обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, превышения фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным членом Ассоциации с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого таким членом Ассоциации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств , Устава и других нормативных документов Ассоциации СРО «ОСВО», а также рассматривает жалобы и обращения на действия членов Ассоциации.
Дисциплинарная комиссия вправе: запрашивать и получать у членов Ассоциации информацию, необходимую для работы комиссии, обращаться в Совет Ассоциации, к Исполнительному директору и в любые другие органы для оказания содействия в организации работы комиссии, пользоваться базой данных Ассоциации. 
Дисциплинарная комиссия применяет меры дисциплинарного воздействия в соответствии с Порядком применения мер дисциплинарного воздействия, утвержденным Общим собранием членов самостоятельно следующие меры дисциплинарного воздействия: 
-предписание об обязательном устранении выявленных нарушений;
 -предупреждение;
 - рекомендация об исключении; 
-приостановление права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства. 
Дисциплинарная комиссия в соответствии с Положением о порядке рассмотрения жалоб и обращений, утвержденным Общим собранием членов Ассоциации, рассматривает жалобы (обращения) в отношении нарушений, допускаемых членами Ассоциации в процессе осуществления их профессиональной деятельности
