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Ассоциация саморегулируемая организация

«Объединение строителей Владимирской области»
ПРОТОКОЛ
Заседания Совета Ассоциации саморегулируемой
организации «Объединение строителей Владимирской области»

«14» февраля 2018 г.







       №06-2018
г. Владимир, ул. Балакирева, д. 51 «Б»
Присутствовали: Чернышев В.М., Сайгак К.В., Мартьянов О.В., Басов В.Г., Потаскаев С.А.
Отсутствовали: Морев В.В.
Приглашенные: Исполнительный директор Ассоциации СРО «ОСВО» - Тарасов А.Б.
Секретарь Совета: Карпов А.М.
Кворум для проведения заседания имеется.
Время начала заседания: 10.00 
Время окончания заседания: 11.00
СЛУШАЛИ:
Исполнительного директора А.Б. Тарасова, который сообщил, что в связи с отсутствием Председателя Совета Ассоциации СРО «ОСВО» необходимо избрать Председательствующего на заседании Совета Ассоциации СРО «ОСВО». 

СЛУШАЛИ: Чернышева В.М., который предложил избрать Председательствующим на заседании Совета Ассоциации СРО «ОСВО» Сайгака К.В.
РЕШИЛИ: 
Избрать Председательствующим на заседании Совета Ассоциации СРО «ОСВО» Сайгака К.В.
ГОЛОСОВАЛИ:

 «За» -5; «Против»-0; «Воздержались» - 0.

Принято единогласно.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Прием в члены Ассоциации СРО «ОСВО»;
2. Внесение изменений в реестр членов Ассоциации СРО «ОСВО»;
3. Делегирование представителей на XXXII Окружную конференцию СРО по ЦФО.
1. По первому вопросу повестки дня «Прием в члены Ассоциации СРО «ОСВО».
1.1. СЛУШАЛИ: 

Информацию Исполнительного директора А.Б. Тарасова о приеме в члены Ассоциации СРО «ОСВО» ООО «Зебра» (ИНН 3328496120/ОГРН 1143328002190) в соответствии с рекомендациями контрольной комиссии (Протокол КК №06 от 14.02.2018 г.). Указанной организацией оплачен вступительный взнос, взнос в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации СРО «ОСВО» в размере 100 000 рублей (первый уровень ответственности).
1.1. РЕШИЛИ: 

Принять в члены Ассоциации СРО «ОСВО» ООО «Зебра» (ИНН 3328496120/ОГРН 1143328002190) и в соответствии с ч. 3 ст. 55.17 Градостроительного кодекса Российской Федерации внести в реестр членов Ассоциации СРО «ОСВО» сведения о приеме юридического лица в члены саморегулируемой организации. 

Место нахождения ООО «Зебра»: 600014, Владимирская область, г. Владимир, ул. проспект Строителей, д. 22А, этаж 4, офис 19.
Директор: Кашинский Антон Николаевич
Размер членских взносов, в соответствии с протоколом внеочередного Общего собрания членов Ассоциации СРО «ОСВО» №19 от 30.11.2017г. составляет 4 000 рублей в месяц.

ГОЛОСОВАЛИ:

 «За» -5; «Против»-0; «Воздержались» - 0.

Принято единогласно.
2. По второму вопросу повестки дня «Внесение изменений в реестр членов Ассоциации СРО «ОСВО». 
2.1.СЛУШАЛИ:

Исполнительного директора Ассоциации СРО «ОСВО» Тарасова А.Б., который сообщил, что:

В адрес Ассоциации СРО «ОСВО» поступило заявление от члена Ассоциации СРО «ОСВО ООО «ГАЗ» ИНН 3327326006 о намерении принимать участие в заключение договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров.
Указанной организацией оплачен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации СРО «ОСВО» в размере 200 000 рублей (1й уровень ответственности члена саморегулируемой организации).  
Долга по членским взносам нет, специалисты по организации ООО «ГАЗ» включены в национальный реестр специалистов в области строительства.

В соответствии с рекомендациями контрольной комиссии (Протокол КК №06 от 14.02.2018г.) рекомендовано внести изменения в реестр членов Ассоциации СРО «ОСВО».
2.1.РЕШИЛИ:

Внести в соответствии с п. 5. ч. 2 ст. 55.17 Градостроительного кодекса Российской Федерации в реестр членов Ассоциации СРО «ОСВО» сведения об уровне ответственности члена Ассоциации по обязательствам по договорам строительного подряда, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров, в соответствии с которым внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств,  в отношении следующей организации:

ООО «ГАЗ» ИНН 3327326006.
 Размер членских взносов, в соответствии с протоколом внеочередного Общего собрания членов Ассоциации СРО «ОСВО» №19 от 30.11.2017г. увеличен на 2 000 рублей в месяц и составляет 6 000 рублей в месяц, начиная с февраля 2018г.
ГОЛОСОВАЛИ:

 «За» -5; «Против»-0; «Воздержались» - 0.

Принято единогласно.
3. По третьему вопросу повестки дня: «Делегирование представителей на XXXII Окружную конференцию СРО по ЦФО»,
СЛУШАЛИ:

Исполнительного директора Ассоциации СРО «ОСВО» Тарасова А.Б., который сообщил, что с 27 февраля 2018г. по 01 марта 2018г. в городе Тула будет проведена XXXII Окружная конференция СРО по ЦФО, на конференцию необходимо делегировать представителей.
РЕШИЛИ: 

3.1. Делегировать Исполнительного директора Ассоциации СРО «ОСВО» – Тарасова Алексея Борисовича на XXXII Окружную конференцию СРО по ЦФО с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.

3.2. Делегировать заместителя Исполнительного директора Ассоциации СРО «ОСВО» – Кашаеву Елизавету Геннадьевну на XXXII Окружную конференцию СРО по ЦФО с правом совещательного голоса по всем вопросам повестки дня.

ГОЛОСОВАЛИ:

 «За» -5; «Против»-0; «Воздержались» - 0.

Принято единогласно.
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