Компетенция Контрольной комиссии установлена в разделе 3 Положения «О специализированном органе, осуществляющем контроль за деятельностью членов Ассоциации саморегулируемая организация «Объединение строителей Владимирской области» (контрольная комиссия)»:
Контрольная комиссия осуществляет мероприятия по контролю за деятельностью своих членов, установленные Положением Ассоциации о контроле за деятельностью своих членов, а также в соответствии с законодательством Российской Федерации, Уставом Ассоциации и другими внутренними документами Ассоциации. 
Функции Контрольной комиссии: 
- Осуществление контроля при приеме в члены Ассоциации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей; 
- Осуществление контроля за деятельностью членов Ассоциации; 
- Обмен информацией о состоянии соблюдения членами Ассоциации установленных норм и правил с иными органами Ассоциации (при необходимости);
- Осуществление анализа деятельности членов Ассоциации на основании информации, представляемой членами Ассоциации в форме отчетов в порядке, установленном в Ассоциации;
- Осуществление анализа предоставленных членами Ассоциации уведомлений и документов, подтверждающих соответствие фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 7 заключенным таким лицом в течение отчетного года с использованием конкурентных способов заключения договоров, на предмет соответствия предельному размеру обязательств, исходя из которого ими был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств в порядке, установленном в Ассоциации.
В рамках указанных функций Контрольная комиссия осуществляет действия, предусмотренные Положением о контроле Ассоциации за деятельностью своих членов.
 Контрольная комиссия по поручению Совета Ассоциации или по собственной инициативе разрабатывает предложения по вопросам методологии и организации контроля за соблюдением требований законодательства Российской Федерации, стандартов и внутренних документов Ассоциации. 
Для обеспечения проведения контроля Контрольная комиссия:
- Проводит проверки деятельности членов Ассоциации; 
- По итогам плановых и внеплановых проверок Контрольная комиссия принимает следующие решения: - о соответствии члена Ассоциации требованиям, являющимся предметом контроля; - о передаче материалов проверок в Дисциплинарную комиссию или Совет Ассоциации для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия.
- Запрашивает и получает у членов Ассоциации информацию, необходимую для работы Контрольной комиссии;
- Обращается в Совет Ассоциации, к единоличному исполнительному органу управления Ассоциации и другие органы Ассоциации для оказания содействия в организации работы Контрольной комиссии;
- Осуществляет контроль за исполнением решений Дисциплинарной комиссии, Совета Ассоциации и Общего собрания членов Ассоциации, проверку устранения нарушений; 
- Осуществляет иные полномочия, необходимые для организации и проведения контрольных мероприятий.
