Компетенция Исполнительного директора установлена в разделе 3 Положения «Об Исполнительном директоре - единоличном исполнительном органе Ассоциации саморегулируемая организация «Объединение строителей Владимирской области»

К компетенции Исполнительного директора относится руководство текущей деятельностью Ассоциации в порядке и пределах, которые установлены Уставом Ассоциации, Положением и иными внутренними документами Ассоциации.

Исполнительный директор Ассоциации осуществляет следующие полномочия:

без доверенности действует от имени Ассоциации по вопросам своей компетенции; 

обеспечивает ведение отчетности Ассоциации, в том числе бухгалтерского учета и финансовой отчетности Ассоциации;

открывает счета в банках и иных кредитных учреждениях, в том числе валютные счета и специальные счета для размещения средств компенсационного фонда возмещения вреда и компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств Ассоциации;

выдает доверенности на осуществления действий от имени Ассоциации в пределах своих полномочий;

утверждает штатное расписание Исполнительной дирекции Ассоциации, должностные инструкции, иные локальные акты, формирует штат сотрудников, заключает контракт и трудовые договоры с работниками Ассоциации, издает приказы о назначении на должности работников Ассоциации, об их переводе и увольнении, применяет меры поощрения и налагает дисциплинарные взыскания;

обеспечивает выполнение планов деятельности Ассоциации;

заключает сделки от имени Ассоциации в пределах сметы и во исполнение решений Совета Ассоциации и Общего Собрания членов Ассоциации;

распоряжается денежными средствами и имуществом Ассоциации в пределах своей компетенции и утвержденной сметы;

издает приказы, распоряжения, дает указания в рамках своей компетенции;

представляет интересы Ассоциации в государственных и муниципальных органах, учреждениях, предприятиях и организациях, во взаимоотношениях с третьими лицами;

представляет интересы Ассоциации в суде, в том числе с правом обращения от имени Ассоциации в суд в случае оспаривания от имени Ассоциации, в установленном законодательством Российской Федерации порядке, актов, решений и (или) действий (бездействий) органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, нарушающих права и законные интересы Ассоциации его члена или членов,  либо создающие угрозу такого нарушения;

вносит от имени Ассоциации на рассмотрение органов государственной власти, органов власти субъектов  и местного самоуправления предложения по вопросам формирования и реализации соответственно государственной политики и осуществляемой органами местного самоуправления политики в сфере строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства;

участвует от имени Ассоциации в разработке и реализации федеральных, региональных и местных программ и проектов социально-экономического развития, инвестиционных проектов;

запрашивает от имени Ассоциации в органах государственной власти Российской Федерации, органах государственной власти субъектов Российской Федерации и органах местного самоуправления информацию и получает от этих органов информацию, необходимую для выполнения Ассоциацией возложенных на нее федеральными законами функций, в установленном федеральными законами порядке;

обеспечивает выполнение решений Общего собрания членов Ассоциации, Совета Ассоциации;

обеспечивает выполнение решений Совета Ассоциации, Председателя Совета Ассоциации или не менее чем 1/3 членов Ассоциации о созыве Общего собрания членов Ассоциации;

организует контроль за количеством членов Ассоциации, а также за уплатой членами Ассоциации взносов (в компенсационные фонды, вступительных, регулярных членских взносов и целевых);

принимает решения о размещении информации на сайте Ассоциации;

в пределах своих полномочий, принимает решения по поступившим в Ассоциацию документам либо вносит проекты решений по этим документам на рассмотрение иных органов Ассоциации;

обеспечивает соблюдение сроков и процедур рассмотрения заявлений, обращений и жалоб, поступивших в адрес Ассоциации;

обеспечивает ведение реестра членов Ассоциации, предоставление выписок из реестра членов Ассоциации;

в случаях установленных законодательством и документами Ассоциации направляет необходимую информацию органу надзора за саморегулируемыми организациями, государственным органам, членам Ассоциации, кандидатам в члены Ассоциации, иным организациям и гражданам;

вносит на утверждение Совета Ассоциации график проверок членов Ассоциации;

обеспечивает проведение проверок членов Ассоциации;

осуществляет анализ деятельности членов Ассоциации. Вносит информацию по результатам анализа деятельности членов Ассоциации на утверждение Совета Ассоциации;

принимает меры по устранению нарушений, выявленных органом надзора за деятельностью саморегулируемых организаций, при необходимости вносит предложения в Совет Ассоциации об устранении нарушений;

вносит предложения на Совет для обсуждения проекта сметы для дальнейшего ее утверждения Общим собранием  членов Ассоциации;

обеспечивает соблюдение трудового законодательства и трудовой дисциплины, правил и норм техники безопасности, противопожарной безопасности и санитарных норм работниками исполнительной дирекции Ассоциации;

обеспечивает делопроизводство и организацию работы органов управления Ассоциации;

готовит проекты повестки дня заседаний Совета и Общего собрания Ассоциации;

отчитывается перед Общим собранием и Советом Ассоциации о результатах деятельности за отчетный период;

осуществляет иные функции по решению и поручению Общего собрания, Совета Ассоциации в соответствии с нормативными документами Ассоциации.

Исполнительный директор не вправе:

приобретать ценные бумаги, эмитентами которых или должниками по которым являются члены Ассоциации, их дочерние и зависимые общества;

заключать с членами Ассоциации, их дочерними и зависимыми обществами любые договоры имущественного страхования, кредитные договоры, соглашения о поручительстве;

осуществлять в качестве индивидуального предпринимателя предпринимательскую деятельность, являющуюся предметом саморегулирования для Ассоциации СРО «ОСВО»;

учреждать хозяйственные товарищества и общества, осуществляющие предпринимательскую деятельность, являющуюся предметом саморегулирования для Ассоциации СРО «ОСВО», становиться участником таких хозяйственных товариществ и обществ.

являться членом органов управления членов Ассоциации, их дочерних и зависимых обществ, являться работником, состоящим в штате указанных организаций.
