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Ассоциация саморегулируемая организация

«Объединение строителей Владимирской области»
ПРОТОКОЛ
Заседания Совета Ассоциации саморегулируемой
организации «Объединение строителей Владимирской области»

«22» октября 2020 г.







       №31-2020
г. Владимир, ул. Балакирева, д. 51 «Б»
Присутствовали: Федоров Ю.А., Потаскаев С.А., Николаев В.П., Чернышев В.М., Мартьянов О.В., Власова А.В.
Отсутствовали: Козырев Ю.Ю.
Приглашенные: Исполнительный директор Ассоциации СРО «ОСВО» - Тарасов А.Б.
Председатель Совета: Федоров Ю.А.
Секретарь Совета: Гуляева М.Л.
В соответствии с п. 9.12 Устава Ассоциации СРО «ОСВО» кворум для проведения заседания имеется, заседание правомочно.
Время начала заседания: 13.30 

Время окончания заседания: 14.00
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.  Прием в члены Ассоциации СРО «ОСВО»;

2. Внесение изменений в реестр членов Ассоциации СРО «ОСВО».
1. По первому вопросу повестки дня «Прием в члены Ассоциации СРО «ОСВО».
1.1. СЛУШАЛИ: 

Информацию Исполнительного директора А.Б. Тарасова о приеме в члены Ассоциации СРО «ОСВО» ООО «СтройТехНорм» (ИНН 3328024819/ОГРН 1203300004490) в соответствии с рекомендациями контрольной комиссии (Протокол КК №33 от 22.10.2020г.). Указанной организацией оплачен вступительный взнос, взнос в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации СРО «ОСВО» в размере 100 000 рублей (первый уровень ответственности).
1.1. РЕШИЛИ: 

Принять в члены Ассоциации СРО «ОСВО» ООО «СтройТехНорм» (ИНН 3328024819/ОГРН 1203300004490) и в соответствии с ч. 3 ст. 55.17 Градостроительного кодекса Российской Федерации внести в реестр членов Ассоциации СРО «ОСВО» сведения о приеме юридического лица в члены саморегулируемой организации. 

Место нахождения ООО «СтройТехНорм»: 600007, г.Владимир, ул.16 лет Октября, д. 1, литер Л, эт. 4, пом. 22б, оф. 52.

Директор: Орлов Андрей Валерьевич
Размер членских взносов, в соответствии с протоколом внеочередного Общего собрания членов Ассоциации СРО «ОСВО» №23 от 12.12.2019г. составляет 4 000 рублей в месяц.

ГОЛОСОВАЛИ:

 «За» - 6; «Против»-0; «Воздержались» - 0.

Принято единогласно.
2. По второму вопросу повестки дня «Внесение изменений в реестр членов Ассоциации СРО «ОСВО». 

2.1. СЛУШАЛИ:

ИО Исполнительного директора Ассоциации СРО «ОСВО» Девятова А.Б., который сообщил, что:

В адрес Ассоциации СРО «ОСВО» поступило заявление от члена Ассоциации СРО «ОСВО ООО «К-Модуль» (ИНН 3317019359) о намерениях осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, за исключением объектов использования атомной энергии.

Долга по членским взносам нет, два специалиста (руководители) по основному месту  работы включены в Национальный реестр специалистов в области строительства. Три  специалиста по основному месту работы имеют высшее образование, стаж работы, повышение квалификации и аттестацию в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 11 мая 2017 г. № 559 «Об утверждении минимальных требований к членам саморегулируемой организации, выполняющим инженерные изыскания, осуществляющим подготовку проектной документации, строительство, реконструкцию, капитальный ремонт особо опасных, технически сложных и уникальных объектов».

Минимальные требования к руководителям и специалистам, установленные ч.5 ст. 55.5  ГрК РФ и Постановлением Правительства РФ от 11 мая 2017 г. № 559 соблюдены.

В соответствии с рекомендациями контрольной комиссии (Протокол КК №33 от 22.10.2020г.) рекомендовано внести изменения в реестр членов Ассоциации СРО «ОСВО».

2.1. РЕШИЛИ:

Внести в соответствии с п. 5. ч. 2 ст. 55.17 Градостроительного кодекса Российской Федерации в реестр членов Ассоциации СРО «ОСВО» сведения о намерениях осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, за исключением объектов использования атомной энергии, в отношении следующей организации:

ООО «К-Модуль» (ИНН 3317019359).

Размер членских взносов, в соответствии с протоколом внеочередного Общего собрания членов Ассоциации СРО «ОСВО» №23 от 12.12.2019г. увеличен на 2 000 рублей в месяц и составляет 8 000 рублей в месяц, начиная с октября 2020.
Поручить Исполнительному директору Ассоциации СРО «ОСВО» уведомить члена Ассоциации о принятом решении через личный кабинет члена Ассоциации.
ГОЛОСОВАЛИ:

 «За» - 6; «Против»-0; «Воздержались» - 0.

Принято единогласно.
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