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Ассоциация саморегулируемая организация

«Объединение строителей Владимирской области»
ПРОТОКОЛ
Заседания Совета Ассоциации саморегулируемой
организации «Объединение строителей Владимирской области»

«03» апреля 2018 г.







       №12-2018
г. Владимир, ул. Балакирева, д. 51 «Б»
Присутствовали члены Совета Ассоциации СРО «ОСВО»: Федоров Ю.А.,Чернышев В.М., Сайгак К.В., Морев В.В., Потаскаев С.А., Басов В.Г., Мартьянов О.В., Козырев Ю.Ю., Милючихин Н.Г.
Приглашенные: Исполнительный директор Ассоциации СРО «ОСВО» - Тарасов А.Б.
Председатель Совета: Федоров Ю.А.
Секретарь Совета: Карпов А.М.
Кворум для проведения заседания имеется.
Время начала заседания: 11.00 

Время окончания заседания: 12.00
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Прием в члены Ассоциации СРО «ОСВО».
1. По первому вопросу повестки дня «Прием в члены Ассоциации СРО «ОСВО».
1.1. СЛУШАЛИ: 

Информацию Исполнительного директора А.Б. Тарасова о приеме в члены Ассоциации СРО «ОСВО» ООО «Строительное Монтажное Управление - НефтеПром» (ИНН 3305718426/ОГРН 1133332002055) в соответствии с рекомендациями контрольной комиссии (Протокол КК №12 от 03.04.2018 г.). Указанной организацией оплачен вступительный взнос, взнос в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации СРО «ОСВО» в размере 100 000 рублей (первый уровень ответственности), взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации СРО «ОСВО» в размере 200 000 рублей (первый уровень ответственности).

ООО «СМУ-НефтеПром» намерено осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт особо опасных, технически сложных и уникальных объектов.
1.1. РЕШИЛИ: 

Принять в члены Ассоциации СРО «ОСВО» ООО «Строительное Монтажное Управление - НефтеПром» (ИНН 3305718426/ОГРН 1133332002055),  наделить правом осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, наделить правом осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства по договору строительного подряда, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров и в соответствии с ч. 3 ст. 55.17 Градостроительного кодекса Российской Федерации внести в реестр членов Ассоциации СРО «ОСВО» сведения о приеме юридического лица в члены саморегулируемой организации, сведения о наделении правом осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, сведения о наделении правом осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства по договору строительного подряда, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Место нахождения ООО «СМУ-НефтеПром»: 601900, Владимирская область, г. Ковров, ул. Шмидта, д.9. кв. 149.
Генеральный директор: Фрякин Михаил Владимирович.

Размер членских взносов, в соответствии с протоколом внеочередного Общего собрания членов Ассоциации СРО «ОСВО» №19 от 30.11.2017г. составляет 8 000 рублей в месяц.

ГОЛОСОВАЛИ:

 «За» -9; «Против»-0; «Воздержались» - 0.

Принято единогласно.
1.2. СЛУШАЛИ: 

Информацию Исполнительного директора А.Б. Тарасова о приеме в члены Ассоциации СРО «ОСВО» ООО «Авангард» (ИНН 3307022176/ОГРН 1173328005850) в соответствии с рекомендациями контрольной комиссии (Протокол КК №12 от 03.04.2018 г.). Указанной организацией оплачен вступительный взнос, взнос в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации СРО «ОСВО» в размере 100 000 рублей (первый уровень ответственности), взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации СРО «ОСВО» в размере 200 000 рублей (первый уровень ответственности).

1.2. РЕШИЛИ: 

Принять в члены Ассоциации СРО «ОСВО» ООО «Авангард» (ИНН 3307022176/ОГРН 1173328005850),  наделить правом осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства по договору строительного подряда, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров и в соответствии с ч. 3 ст. 55.17 Градостроительного кодекса Российской Федерации внести в реестр членов Ассоциации СРО «ОСВО» сведения о приеме юридического лица в члены саморегулируемой организации, сведения о наделении правом осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства по договору строительного подряда, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Место нахождения ООО «Авангард»: 602332, Владимирская область, Селивановский р-н, п. Красная Горбатка, ул. Комсомольская, д.86, кв. 8.

Директор: Карапетян Зограб Араратович.

Размер членских взносов, в соответствии с протоколом внеочередного Общего собрания членов Ассоциации СРО «ОСВО» №19 от 30.11.2017г. составляет 6 000 рублей в месяц.

ГОЛОСОВАЛИ:

 «За» -9; «Против»-0; «Воздержались» - 0.

Принято единогласно.
1.3. СЛУШАЛИ: 

Информацию Исполнительного директора А.Б. Тарасова о приеме в члены Ассоциации СРО «ОСВО» ООО «ВладИнжиниринг-Групп» (ИНН 3327846365/ОГРН 1093327005573) в соответствии с рекомендациями контрольной комиссии (Протокол КК №12 от 03.04.2018 г.). Указанной организацией оплачен вступительный взнос, взнос в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации СРО «ОСВО» в размере 100 000 рублей (первый уровень ответственности).
1.3. РЕШИЛИ: 

Принять в члены Ассоциации СРО «ОСВО» ООО ««ВладИнжиниринг-Групп» (ИНН 3327846365/ОГРН 1093327005573) и в соответствии с ч. 3 ст. 55.17 Градостроительного кодекса Российской Федерации внести в реестр членов Ассоциации СРО «ОСВО» сведения о приеме юридического лица в члены саморегулируемой организации. 

Место нахождения ООО «ВладИнжиниринг-Групп»: 600005, Владимирская область, г. Владимир, ул. Студенческая, д.6Д, этаж 1, помещ. VIII.

Директор: Харьков Владислав Игоревич
Размер членских взносов, в соответствии с протоколом внеочередного Общего собрания членов Ассоциации СРО «ОСВО» №19 от 30.11.2017г. составляет 4 000 рублей в месяц.

ГОЛОСОВАЛИ:

 «За» -9; «Против»-0; «Воздержались» - 0.

Принято единогласно.
1.4. СЛУШАЛИ: 

Информацию Исполнительного директора А.Б. Тарасова о приеме в члены Ассоциации СРО «ОСВО» ООО «Строй-Град» (ИНН 3326012409/ОГРН 1153326000299) в соответствии с рекомендациями контрольной комиссии (Протокол КК №12 от 03.04.2018 г.). Указанной организацией оплачен вступительный взнос, взнос в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации СРО «ОСВО» в размере 100 000 рублей (первый уровень ответственности), взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации СРО «ОСВО» в размере 200 000 рублей (первый уровень ответственности).

1.4. РЕШИЛИ: 

Принять в члены Ассоциации СРО «ОСВО» ООО «Строй-Град» (ИНН 3326012409/ОГРН 1153326000299),  наделить правом осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства по договору строительного подряда, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров и в соответствии с ч. 3 ст. 55.17 Градостроительного кодекса Российской Федерации внести в реестр членов Ассоциации СРО «ОСВО» сведения о приеме юридического лица в члены саморегулируемой организации, сведения о наделении правом осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства по договору строительного подряда, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Место нахождения ООО «Строй-Град»: 601800, Владимирская область, Юрьев-Польский р-н, г. Юрьев-Польский, ул. 1Мая, д. 67, оф.6.

Генеральный директор: Тихопоев Сергей Владимирович.

Размер членских взносов, в соответствии с протоколом внеочередного Общего собрания членов Ассоциации СРО «ОСВО» №19 от 30.11.2017г. составляет 6 000 рублей в месяц.

ГОЛОСОВАЛИ:

 «За» -9; «Против»-0; «Воздержались» - 0.

Принято единогласно.
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