5
3

Ассоциация саморегулируемая организация

«Объединение строителей Владимирской области»
ПРОТОКОЛ
Заседания Совета Ассоциации саморегулируемой
организации «Объединение строителей Владимирской области»

«28» сентября 2018 г.







№34-2018
г. Владимир, ул. Балакирева, д. 51 «Б»
Присутствовали члены Совета Ассоциации СРО «ОСВО»: Федоров Ю.А., Чернышев В.М., Морев В.В., Мартьянов О.В., Потаскаев С.А., Сайгак К.В.
Отсутствовали члены Совета Ассоциации СРО «ОСВО»: Козырев Ю.Ю., Милючихин Н.Г., Басов В.Г.
Приглашенные: Исполнительный директор Ассоциации СРО «ОСВО» - Тарасов А.Б.
Председатель Совета: Федоров Ю.А.
Секретарь Совета: Гуляева М.Л.
Кворум для проведения заседания имеется.
Время начала заседания: 10:00 

Время окончания заседания: 10:30
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Прием в члены Ассоциации СРО «ОСВО»;

2. Внесение изменений в реестр членов Ассоциации СРО «ОСВО».
1. По первому вопросу повестки дня «Прием в члены Ассоциации СРО «ОСВО».
1.1. СЛУШАЛИ: 

Информацию Исполнительного директора Ассоциации СРО «ОСВО» Тарасова А.Б. о приеме в члены Ассоциации СРО «ОСВО» ООО «ЛИДЕР» (ИНН 3327139422/ОГРН 1183328001625) в соответствии с рекомендациями контрольной комиссии (Протокол КК №36 от 28.09.2018г.). Указанной организацией оплачен вступительный взнос, взнос в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации СРО «ОСВО» в размере 100 000 рублей (первый уровень ответственности), взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации СРО «ОСВО» в размере 200 000 рублей (первый уровень ответственности).

1.1. РЕШИЛИ:

Принять в члены Ассоциации СРО «ОСВО» ООО «ЛИДЕР» (ИНН 3327139422/ОГРН 1183328001625), наделить правом осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства по договору строительного подряда, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров и в соответствии с ч. 3 ст. 55.17 Градостроительного кодекса Российской Федерации внести в реестр членов Ассоциации СРО «ОСВО» сведения о приеме юридического лица в члены саморегулируемой организации, сведения о наделении правом осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства по договору строительного подряда, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Место нахождения ООО «ЛИДЕР»: 600033, г. Владимир, ул. Мещерская, д. 1, офис 2.

Директор: Разумовская Ольга Владимировна
Размер членских взносов, в соответствии с протоколом внеочередного Общего собрания членов Ассоциации СРО «ОСВО» №19 от 30.11.2017г. составляет 6 000 рублей в месяц.

ГОЛОСОВАЛИ:

 «За» -6; «Против»-0; «Воздержались» - 0.

Принято единогласно.

2. По второму вопросу повестки дня «Внесение изменений в реестр членов Ассоциации СРО «ОСВО». 
2.1.СЛУШАЛИ:

Исполнительного директора Ассоциации СРО «ОСВО» - Тарасова А.Б., который сообщил, что:

В адрес Ассоциации СРО «ОСВО» поступило заявление от члена Ассоциации СРО «ОСВО ООО «Строй-Мастер» (ИНН 3301033213) о повышении уровня ответственности при осуществлении строительства, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства, стоимость работ по одному договору не превышает 500 млн.руб. и о повышении уровня ответственности при заключении договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельный размер обязательств по договорам не превышает 500 млн.руб
Указанной организацией оплачен взнос в компенсационный фонд возмещения вреда 500 000 рублей (2й уровень ответственности члена саморегулируемой организации) и компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации СРО «ОСВО» в размере 2 500 000 рублей (2й уровень ответственности члена саморегулируемой организации).  

Долга по членским взносам нет, специалисты по организации строительства ООО «Строй-Мастер» включены в национальный реестр специалистов в области строительства.

В соответствии с рекомендациями контрольной комиссии (Протокол КК №36 от 28.09.2018г.) рекомендовано внести изменения в реестр членов Ассоциации СРО «ОСВО».

2.1.РЕШИЛИ:

Внести в соответствии с п. 5. ч. 2 ст. 55.17 Градостроительного кодекса Российской Федерации в реестр членов Ассоциации СРО «ОСВО» сведения об увеличении уровня ответственности члена Ассоциации при осуществлении строительства, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства, в соответствии с которым внесен взнос в компенсационный фонд возмещения вреда и об увеличении уровня ответственности члена Ассоциации по обязательствам по договорам строительного подряда, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров, в соответствии с которым внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств, в отношении следующей организации:

ООО «Строй-Мастер» (ИНН 3301033213).

Размер членских взносов, в соответствии с протоколом внеочередного Общего собрания членов Ассоциации СРО «ОСВО» №19 от 30.11.2017г. увеличен на 4 000 рублей в месяц и составляет 10 000 рублей в месяц, начиная с октября 2018г.
ГОЛОСОВАЛИ:

 «За» - 6; «Против»-0; «Воздержались» - 0.

Принято единогласно.
2.2. СЛУШАЛИ:

Исполнительного директора Ассоциации СРО «ОСВО» Тарасова А.Б., который сообщил, что:

В адрес Ассоциации СРО «ОСВО» поступило заявление от члена Ассоциации СРО «ОСВО» ООО «Теплоэнергострой» ИНН 3315002575 о внесении изменений в реестр членов Ассоциации СРО «ОСВО» в связи со сменой лица имеющего право без доверенности действовать от имени юридического лица и изменением юридического адреса.

Новый руководитель: Директор Умаханова Ирина Владимировна; 

Предыдущий руководитель: Терехин Дмитрий Александрович
Новый юридический адрес: 601900, Владимирская область, г. Ковров, ул. Лопатина, д.7, офис 320;

Предыдущий юридический адрес: 601900, Владимирская область, г. Ковров, ул. Лопатина, д.7, офис 403.

В соответствии с рекомендациями контрольной комиссии (Протокол КК №36 от 28.09.2018г.) рекомендовано внести изменения в реестр членов Ассоциации СРО «ОСВО» в связи со сменой лица имеющего право без доверенности действовать от имени юридического лица и сменой юридического адреса.

2.2. РЕШИЛИ:

Внести изменения в реестр членов Ассоциации СРО «ОСВО» в связи со сменой лица имеющего право без доверенности действовать от ООО «Теплоэнергострой» ИНН 3315002575 и сменой юридического адреса
ГОЛОСОВАЛИ:

 «За» - 6; «Против»-0; «Воздержались» - 0.

Принято единогласно.
2.3.СЛУШАЛИ:

Исполнительного директора Ассоциации СРО «ОСВО» Тарасова А.Б., который сообщил, что: 
В адрес Ассоциации СРО «ОСВО» поступило заявление от члена Ассоциации СРО «ОСВО» ООО «Билонг» (ИНН 3305712569) о внесении изменений в реестр членов Ассоциации СРО «ОСВО» в связи с изменением юридического адреса.
Новый юридический адрес: 601965, Владимирская обл., Ковровский район, д. Гороженово, мкр. Доброград, ул. Звездный бульвар, д. 1, помещ.20

Предыдущий юридический адрес: 601900, Владимирская область, г. Ковров, ул. Ватутина, д.90.
В соответствии с рекомендациями контрольной комиссии (Протокол КК №36 от 28.09.2018г.) рекомендовано внести изменения в реестр членов Ассоциации СРО «ОСВО» в связи со сменой юридического адреса.
2.3.РЕШИЛИ:

Внести изменения в реестр членов Ассоциации СРО «ОСВО» в связи с изменением юридического адреса ООО «Билонг» (ИНН 3305712569)
ГОЛОСОВАЛИ:

 «За» - 6; «Против»-0; «Воздержались» - 0.

Принято единогласно.
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