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                   Некоммерческое партнерство саморегулируемая организация 

                           «Объединение строителей Владимирской области»                 

ПРОТОКОЛ №1
заседания Дисциплинарной  комиссии Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации «Объединение строителей Владимирской области»

город Владимир                                                                                          «11» января 2016 г.      

Присутствовали  

члены комиссии:

Тарасов А.Б., Грызунов Д.В., Рябов В.Н.
Отсутствовали члены комиссии: 

Зотов А.В., Кислов В.А.
Приглашенные:

Карпов А.М., Кашаева Е.Г., Павельева И.Г. (Представитель МУП «Владимирводоканал»)
Представитель Ростехнадзора надлежащим образом уведомлен, на заседание не явился.

секретарь комиссии:

Жеребцова А.А.
Кворум для проведения заседания имеется.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О рассмотрении жалобы на действия члена НП СРО «ОСВО» МУП «Владимирводоканал» города Владимира и применении мер дисциплинарного воздействия.
СЛУШАЛИ:

Информацию Председателя Дисциплинарной комиссии Тарасова А.Б. о жалобе (исх. № 01-27/22837 от 02.12.2015г.), поступившей от Ростехнадзора по результатам проведения выездной проверки строительства объекта капитального строительства «Тоннель самотечного канализационного коллектора от КНС -3А до ул. Семашко», расположенного по адресу: Владимирская область, г. Владимир, от КНС-3А до ул. Семашко в отношении нарушений, допущенных членом Партнерства – МУП «Владимирводоканал» города Владимира (ИНН 3302001983)

Представителя МУП «Владимирводоканал» города Владимира И.Г. Павельеву об обстоятельствах, изложенных в жалобе. Были представлены документы, подтверждающие устранение нарушений, изложенных в жалобе (исх. № 01-27/22837 от 02.12.2015г.):
 - по пунктам 5, 6, 7, 8 – представлены копии актов освидетельствования скрытых работ;

 - по пунктам 10, 11, 12 – представлена фотофиксация хранения материалов и ограждения опасных зон;
 - в настоящее время ведется работа по устранению нарушений, указанных в пунктах 1, 2, 4, 9.
Дисциплинарной комиссией рассмотрены материалы по устранению нарушений, изложенных в жалобе, и пояснения, данные МУП «Владимирводоканал», и сделаны следующие ВЫВОДЫ:

В соответствии с п. 1.1. Порядка применения мер дисциплинарного воздействия в отношении членов НП СРО «ОСВО», Партнерство вправе применить меры дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами Партнерства требований технических регламентов, требований к выдаче свидетельства о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований стандартов Партнерства, правил саморегулирования и других условий членства.
Нарушения, указанные в пунктах 1, 2, 4, 9 жалобы, являются нарушением требований следующих Стандартов Партнерства:

СТО 107 НОСТРОЙ 2.33.14-2013/19 Организация строительного производства. Общие положения;

СТО 107 НОСТРОЙ 2.33.51-2013/56 Организация строительного производства. Подготовка и производство строительных и монтажных работ. 

СТО 107 НОСТРОЙ 2.33.52-2013/57 Организация строительного производства. Организация строительной площадки. Новое строительство
РЕШИЛИ:

1.1. В связи с нарушениями требований Стандартов Партнерства выдать предписание об обязательном устранении нарушений в срок до 10.02.2016 г. в отношении следующей организации:
МУП «Владимирводоканал» города Владимира 
ИНН 3302001983
директор: Семихатов Сергей Евгеньевич 

Юридический адрес: 600026, г. Владимир, ул.Горького, д.95
Голосовали:

«За» - 3; «Против» - 0; «Воздержались» - 0.
Принято единогласно
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