5
2

Ассоциация саморегулируемая организация

«Объединение строителей Владимирской области»
ПРОТОКОЛ
Заседания Совета Ассоциации саморегулируемой
организации «Объединение строителей Владимирской области»

«19» августа 2021 г.







       №23-2021
г. Владимир, ул. Балакирева, д. 51 «Б»

Присутствовали: Федоров Ю.А., Потаскаев С.А., Чернышев В.М., Власова А.В., Козырев Ю.Ю., Мартьянов О.В.
Отсутствовали: Николаев В.П. 
Приглашенные: Зам. Исполнительного директора Ассоциации СРО «ОСВО» - Девятов А.Б.

Председатель Совета: Федоров Ю.А.

Секретарь Совета: Гуляева М.Л.
В соответствии с п. 9.12 Устава Ассоциации СРО «ОСВО» кворум для проведения заседания имеется, заседание правомочно.

Время начала заседания: 10.00 

Время окончания заседания: 10.30
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Прием в члены Ассоциации СРО «ОСВО»;
2. Делегирование представителя на XX Всероссийский съезд саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства.
1.1. СЛУШАЛИ: 

Информацию Исполнительного директора А.Б. Тарасова о приеме в члены Ассоциации СРО «ОСВО» ООО «АгроСервис» (ИНН 3326008586/ОГРН 1103326000030) в соответствии с рекомендациями контрольной комиссии (Протокол КК №26 от 19.08.2021г.). Указанной организацией оплачен вступительный взнос, взнос в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации СРО «ОСВО» в размере 100 000 рублей (первый уровень ответственности), взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств Ассоциации СРО «ОСВО» в размере 200 000 рублей (первый уровень ответственности).
1.1. РЕШИЛИ: 

Принять в члены Ассоциации СРО «ОСВО» ООО «АгроСервис» (ИНН 3326008586/ОГРН 1103326000030) и в соответствии с ч. 3 ст. 55.17 Градостроительного кодекса Российской Федерации внести в реестр членов Ассоциации СРО «ОСВО» сведения о приеме юридического лица в члены саморегулируемой организации. 

Место нахождения ООО «АгроСервис»: 601800,
Владимирская обл,, г Юрьев-Польский, ул Заводская, д.90.

Генеральный директор: Финогенова Марина Владимировна
Размер членских взносов, в соответствии с протоколом внеочередного Общего собрания членов Ассоциации СРО «ОСВО» №25 от 15.12.2020г. составляет 6 000 рублей в месяц.

ГОЛОСОВАЛИ:

 «За» - 6; «Против»-0; «Воздержались» - 0.

Принято единогласно.
2. По второму вопросу повестки дня «Делегирование представителя на XX Всероссийский съезд саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства»

СЛУШАЛИ:

Исполнительного директора Ассоциации СРО «ОСВО» Тарасова А.Б. о проведении 14 сентября 2021г. в г. Москва XX Всероссийского съезда СРО и необходимости делегировать представителей Ассоциации СРО «ОСВО».

Предложил делегировать представителя на XX Всероссийский съезд СРО 14.09.2021г. с правом решающего голоса – Председателя Совета Ассоциации СРО «ОСВО» - Федорова Ю.А.;

Предложил делегировать представителя на XX Всероссийский съезд СРО 14.09.2021г. с правом совещательного голоса – Исполнительного директора Ассоциации СРО «ОСВО» - Тарасова А.Б.

РЕШИЛИ:

Делегировать представителя на XX Всероссийский съезд СРО 14.09.2021г. с правом решающего голоса – Председателя Совета Ассоциации СРО «ОСВО» - Федорова Ю.А.;

Делегировать представителя на XX Всероссийский съезд СРО 14.09.2021г. с правом совещательного голоса – Исполнительного директора Ассоциации СРО «ОСВО» - Тарасова А.Б.

ГОЛОСОВАЛИ:

 «За» -6; «Против»-0; «Воздержались» - 0.
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